

UVODNA RIJEČ

Drage čitateljice i čitatelji,

u rukama držite drugi svezak *Zbornika javnih predavanja* – izdavačkog projekta Državnog arhiva u Pazinu koji je započeo 2011. godine s željom da se čitateljskoj javnosti i u pisanom obliku predstave, a samim time ostanu i trajno zapisana, javna predavanja koja se jedanput mjesečno održavaju u Državnom arhivu u Pazinu. Cilj navedenih predavanja jest skrenuti pozornost javnosti na arhivske ustanove i arhivsko gradivo koje se u njima baštini kao temeljne točke za mnoga znanstvena, stručna i publicistička istraživanja, ali i istraživanja u privatne svrhe.

Radovi objavljeni u ovom Zborniku predstavljaju predavanja održana u Arhivu od veljače 2011. do studenog 2012. godine. One radove koje zbog različitih razloga nažalost nismo mogli objaviti u ovom svesku Zbornika svakako ćemo nastojati uvrstiti u nadolazeći, treći svezak.

Kao i u prvom svesku, radovi objavljeni u Zborniku različite su tematike, autora istraživača i promicatelja različitih znanstvenih područja i interesa, različitih svjetonazora, ali zajedničke teritorijalne određenosti – Istre. Ovom prilikom svakako valja posebno napomenuti i istaknuti da namjera Uredništva nije učiniti Zbornik isključivo znanstvenom ili usko stručnom publikacijom. Naime, sama su predavanja namijenjena i prilagođena široj publici koja je u većoj ili manjoj mjeri upućena u tematiku pojedinog rada. Stoga su posljedično i radovi objavljeni u Zborniku različitog obujma, kvalitete i dometa. Međutim, svi oni svojim objavljivanjem upotpunjuju i propitkuju dosadašnja saznanja, čineći time iznimno vrijedne i važne korake u stvaranju novih ideja i spoznaja o određenoj temi ili tematskom području.

Zahvaljujemo autorima na iskazanom interesu za sudjelovanje u projektu javnih predavanja u Državnom arhivu u Pazinu te svima onima koji su na bilo koji način pomogli u stvaranju Zbornika.

U nadi da će i ovaj svezak *Zbornika javnih predavanja* slijediti primjer prvog sveska i ponuđenim tekstovima i temama privući, ali i zadovoljiti čitateljski interes što šire javnosti, predajemo ga s ponosom u čitateljske ruke.

Urednice